



Pokyny riaditeľa k začiatku šk. roka 2020/2021

Riaditeľ školy na základe odporúčania MŠVVaŠ SR k organizácii a podmienkam výchovy a vzdelávania v stredných školách, pracoviskách praktického vyučovania, jazykových školách a školských internátoch pre školský rok 2020/2021 zo dňa 18. augusta 2020 a na základe rozhodnutia zriaďovateľa školy Duálnej akadémie, z.z.p.o. vydáva nasledovné pokyny upravujúce podmienky prevádzky a vnútorného režimu SSOŠA DA na školský rok 2020/2021.

Podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia žiakov pri výchove a vzdelávaní vrátane bezpečnosti a ochrany zdravia žiakov pri praktickom vyučovaní:

1. Zriadený ranný filter

Meranie teploty pri vstupe do budovy – Každá osoba sa pri vstupe do budovy musí podrobiť meraniu teploty. Pri tomto úkone je povinné mať nasadené rúško alebo inú ochranu horných dýchacích ciest.

Ak je vstupujúcemu do budovy nameraná telesná teplota pri prvom meraní medzi 37-37,5 °C, meranie sa zopakuje po 5 minútach pokoja. Ak je pri druhom meraní nameraná telesná teplota viac ako 37-37,5 °C, zopakovať ešte raz 3. meranie po ďalších piatich minútach, ak bude stále telesná teplota viac ako 37,2 °C, nebude umožnené plnoletému žiakovi zúčastniť sa vyučovania. Ak je prítomný pri vstupe do školy zákonný zástupca, dieťaťu nebude umožnený vstup do budovy školy. Ak nie je pri meraní teploty prítomný zákonný zástupca, dieťa si nasadí rúško, bude izolované v izolačnej miestnosti a bezodkladne bude kontaktovaný zákonný zástupca, ktorý si dieťa bezodkladne vyzdvihne.

2. Nosenie ochrany horných dýchacích ciest – Zákonný zástupca / plnoletý žiak je povinný zabezpečiť si každý deň 2 rúška (jedno náhradné musí mať pri sebe v prípade potreby) a jednorazové papierové vreckovky. Povinnosť nosiť ochranu horných dýchacích ciest platí vo všetkých vnútorných priestoroch (po celú dobu prítomnosti v budove, ako aj v jedálni pri vstupe a výbere jedla) minimálne 2 týždne od nástupu do školy podľa usmernení MŠVVaŠ SR.

3. Dezinfekcia rúk pri vstupe do budovy - Každá osoba pri vstupe do budovy si musí dezinfikovať ruky pripraveným dezinfekčným prostriedkom. Naďalej platí pravidlo dodržiavania hygieny v maximálnej možnej miere, ako aj dodržiavanie vhodného odstupu.

4. Čestné prehlásenie – Pri prvom nástupe do školy predkladá zákonný zástupca / plnoletý žiak čestné prehlásenie (Zdravotný dotazník a vyhlásenie zákonného zástupcu žiaka alebo plnoletého žiaka pred nástupom do SŠ, príloha č. 2) alebo po každom prerušení dochádzky žiaka do strednej školy v trvaní viac ako 3 dni predkladá písomné vyhlásenie o tom, že žiak neprejavuje príznaky prenosného ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie (príloha č. 3).

5. V prípade, ak je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID-19, je nevyhnutné, aby zákonný zástupca / plnoletý žiak o tejto situácii bezodkladne **informoval príslušného vyučujúceho a riaditeľa školy**. Za týchto podmienok je žiakovi prerušená dochádzka do školy. Ak ide o žiakov ubytovaných na školskom internáte, uvedené povinnosti na nevyhnutne potrebný čas plní školský internát, a to aj v prípade plnoletých ubytovaných žiakov.

Organizácia výchovno-vzdelávacieho procesu:

1. Výchovno-vzdelávací proces prebieha v nezmenenej forme.
2. Prebieha riadne praktické vyučovanie podľa schválenej smennosti a rozvrhu hodín a platných opatrení ÚVZ.

V Bratislave 26.08.2020

Súkromná SOŠ automobilová
Duálna akadémia
J. Jonáša 5
843 06 Bratislava
3

PhDr. Ľubomír Kyseľ, v. r.
riaditeľ školy